

Капанин Павел

Рецензия на работу к Государственной аттестации
Ученика 9 «Б» класса Капанина Панина по теме:
«Гражданское право» (адвокаты)

В процессе деятельности ученик последовательно действовал для написания реферата по теме. На первом этапе набора материала уточнил выбор темы и продолжил разработку темы в контексте интереса к имущественным отклонениям. Определился с теорией и фактами. На этапе работы с ПК в программе Power Point продумал содержание и теорию. Самостоятельно структурировал по слайдам. В оформлении реферата использован реферат, как базовый с элементами из презентации реферат из Интернета. Работал добросовестно, набирал материал, проявлял интерес к теме. Следовал советам учителя – консультанта.

Работу Капанина П. оцениваю на «5» (отлично)

Рецензия на работу Волошина

Андрея,

ученика 9 «Б» класса по теме:
«Финансовое право» «Банки» (банкиры)

Выбор темы Андрей обусловил будущим выбором профессии и влиянием родителей. В работе стремился найти правовые основы деятельности банков, изложил структуру, содержание деятельности банков, основываясь на материалах Интернета. Ценным является стремление теорию подтвердить фактами. Показать, что профессия банкира опасна. Нашел информацию о возможностях для получения образования в высших учебных заведениях. Использовал сборник законов и документов правовой основы банковской системы.

Оценка «5» (отлично)

Рецензия на работу Грабченко К. по теме:
«Права человека» профессия «Судебный психиатр»

Выбор трудной профессии осуществлен самостоятельно Кристиной и связан с будущим интересом к приобретению гуманной профессии. Кристина самостоятельно с консультациями учителя справлялась с решением поставленных задач. И достигла цели: дала представление об особенностях профессии и правовой основе деятельности в современных условиях. Показывает в реферате и презентации во взаимном дополнении, с каким материалом и как работает. Судебный психиатр вникает в особенности психики недееспособных. Стремится дать факты к теории. Нашла массу учебных заведений с адресами учебных заведений для образования по этой и медицинской и юридической профессии. Тема сложная, ученица Грабченко Кристина успешно с ней справилась. Оценка «5» (отлично).

Рецензия на работу ученицы Лейко А. по теме:
«Гражданское право». «Мировой судья».

В своей теме Алена дает правовые основы и информацию на примере Москвы о статусе и деятельности мировых судей. Доказывая, что действуют они не только в сфере гражданского судопроизводства, но и уголовного. Дает представление по тексту Конституции 1993 года представление о судебной власти и месте мировых судей. К месту теме дана историческая справка об институте мировых судей. Удачно используется структура изменения с примерами Федерального управления областного и районного. Цели достигла, задача выполнена.
Оценка «5» (отлично).

Рецензия на работу ученика 9 б класса Чагина Дмитрия по теме:
«Прокуратура» (прокурор).

Выбор темы осуществлен под влиянием семьи, с согласия учителя. Интерес имел место к теме большой. Проявил отличную трудоспособность, техническую грамотность. Вник тщательно в правовые основы деятельности прокуратуры. Включил в работу достаточное количество материала. Ценным является информация по Искитимской межрайонной прокуратуре. Представлены личности Генерального прокурорства и прокурора в Искитимском районе. Использовал и реализовал все элементы консультаций учителя, взял интервью, сканировал текст дополнительной литературы. Реферат и презентация сделаны на высоком современном уровне. Цели достиг и с задачами справился.
Оценка «5» (отлично)

Рецензия на работу Макаровой Гели
Семейное право: «Дети России»

Ангелина в выборе темы руководствовалась рекомендациями учителя. Цель практическая включает в себя провести связь федеральной программы «Дети России», с областной программой и программой г. Искитима, а на примере хронологии одного месяца показала, чем живут в школе №9. ценность работы в актуальности темы и связи с реальными событиями восприятием самого ученика и его активной деятельностью. Готовый материал реферата идет сразу в музей школы. Часть работы явилась конкурсной и направлена в областной центр дополнительного образования.

Особенность: оформление работы в программе Power Point.

Ученица полностью использует помощь и консультации учителя с элементами самостоятельной работы.

Оценка «5» (отлично)

Рецензия на работу ученика 9 «Б» класса

Первалова Андрея по теме:

«Права человека. Чернобыльская экономическая катастрофа»

Выбор темы осуществлен самостоятельно, с консультацией учителя. Цель достигнута, определена правовая оценка события, приведены примеры событий, в примерах речь идет о подвиге народа по ликвидации последствий, о мерах по устранению новых возможных катастроф. Андрей технически грамотный, самостоятельно структурировал содержание материала. До последнего момента стремился не показывать работу, на консультациях получал и ответы на поставленные вопросы.

Оценка «5» (отлично)